

## ■跟踪报道

“保时捷撞死老人”案肇事嫌疑人在本报记者陪同下投案——

# “除了主动投案，我已无路可走”

□记者 邓超 赵玉杰 文/图

备受关注的“6·3交通肇事逃逸”案取得重大突破。6月13日19时许，在本报记者的陪同下，肇事嫌疑人张忠克来到市交警支队交通事故处理大队投案。

## “心里终于踏实了”

13日18时40分左右，记者接到一个以“187”开头的陌生号码手机打来的电话。对方的声音听上去非常疲惫，他称自己是“6·3交通肇事逃逸”案的肇事司机，“想去事故大队投案”。

20分钟后，在市交警支队交通事故处理大队大院门口，记者见到了被其朋友送来的肇事嫌疑人张忠克。他身着白色T恤、黄色短裤，与警方先前公布的通缉照片相比，此时的张忠克神情憔悴。

张忠克的其他几名好友也闻讯赶来，一直焦急地守候在这里。张忠克只和他们简单打了个招呼，便在记者的陪同下径直走进了事故大队大院。在问讯室里，面对办案交警，张忠克坦言“心里终于踏实了。”

## “除了主动投案，我已无路可走”

讯问中，张忠克交代，在案发后，他随即逃往广州“找朋友帮忙”。

由于走时太匆忙，他的身份证件、钱包、银行卡等随身物品都忘在了那辆保时捷跑车上。张忠克对记者说，在警方全力通缉和搜捕下，他这几天过得心惊胆战，火车不敢坐，旅馆不敢住，“除了主动投案，我已无路可走”。



肇事嫌疑人张忠克正在接受警方讯问。

据张忠克透露，由于担心在汝州老家的父母得知消息后伤心，案发后他一直没敢回家。“我妈身体一直不好，要是她知道了我的事，我这当儿子的真不知该怎么向她交代！”身材魁梧的张忠克的眼里有了泪花。

张忠克说，他并不像外界传言的那么有钱，“这辆保时捷跑车还是借朋友的钱买的，刚买了不到两个月”。

## “愿用一切力量来弥补受害人的损失”

“我走时不知道受害人被撞得那么严重，没想到事情会发展成这样……”在和记者的谈话中，张忠克不时摇头，充满自责。

张忠克回忆说，当时他开车撞到人后，看到周围群众很快就围了上来，有人义愤填膺地喊“别让他跑了，抓住他”，他脑子一下子就蒙了，心里非常害怕。

张忠克说，第二天在网上看到受害人已死亡的报道后，他就想托朋友联系受害人的家属，“如果有机会，我愿用一切力量来弥补受害人的损失”。

据悉，当晚，交警部门已将张忠克依法刑事拘留，并送市看守所羁押。

之后，记者了解到，保时捷跑车肇事时车速已经达到了每小时58公里，远远高于出事路段每小时40公里的限速。此外，尸检报告显示，来政欣老人的死亡是由于颅脑受到强力撞击受损所致。

## 端午假期 我市首发高温预警

我市今明继续升温，有关部门和老、弱、病、幼人群请注意防暑降温

□记者 石蕴璞

**本报讯** 15日10时30分，市气象台发布高温橙色预警信号，当日，伊川的最高气温达到37℃，偃师的最高气温达到37.5℃。这是我市今年发布的首个高温预警信号，也是至今出现的最高气温。

端午假期，我市的天气明显热了起来。热辣的阳光直射地面，街上热浪滚滚。尽管是假期，中午和下午，行人还是比平常少了很多；呆在家中的人们，也少不了风扇和空调的陪伴。

天气炎热，对市民的假期生活也产生了一定影响。市民纷纷寻找有效方式避暑。冰淇淋热销、冷饮店爆满；超市、商场由于购物环境凉爽，在假日里对人们的吸引力远大于公园；西餐厅、茶座、KTV成了三五好友聚会、避暑的好地方；傍晚，街道、社区、广场、公园逐渐热闹起来，烧烤摊上喝啤酒、看球赛，躲避了一天炎热的人们有了最惬意的消遣……

今日小长假结束，据市气象台预报，今明两日，我市均为晴间多云天气，其中，预计今日的最高气温为35℃至37℃，明日最高气温将达到36℃至38℃；19日我市晴到多云，气温受云层遮挡影响略有下降。

持续的炎热天气对上班族、劳动者来说将是挑战，提醒有关部门和单位做好防暑降温保障工作，同时注意防范用电负荷过大引起电路起火，高温条件下作业的人员应当缩短连续工作的时间。此外，老、弱、病、幼人群需特别注意防暑降温，并采取必要的防护措施；市民应尽量避免在高温时段进行户外活动，上午10时至下午4时，如果必须出门，一定要戴遮阳帽、太阳镜，涂防晒霜等；高温天气下，要注意饮食清淡，合理作息，随时补充水分。

## ■相关链接

### 高温下的人体警报

33℃——汗腺开始启动 在这种温度下工作2至3小时，人体“空调”汗腺就开始启动，通过微微出汗散发蓄积的体温。

35℃——散热机制立即启动 此时，浅静脉扩张，皮肤冒汗，心跳加快，血液循环加速。个别年老体弱散热不良者，需要配合局部降温或启动室内空调降低人体温度。

36℃——一级警报 在这个温度下，人体通过蒸发汗水散发热量进行“自我冷却”，每天要排出汗液和钠、维生素及其他矿物质，血容量也随之减少。此时，要及时补充含盐、维生素及矿物质的饮料，以防体内电解质紊乱，同时还应采取其他降温措施。

38℃——二级警报 一旦气温升至38℃，人体汗腺排汗已难以确保正常体温，不仅肺部急促“喘气”以呼出热量，就连心脏也要加快速度运动，输出比平时多60%的血液至体表，参与散热。这时，降温措施、心脏药物保健及治疗均不可有丝毫的松懈。

39℃——三级警报 汗腺疲于奔命地工作，此时容易出现心脏病猝死之危险。

40℃——四级警报 高温已令人头昏眼花，此时人必须立即到阴凉地方或借助冰块等降温，有不适者须马上送医院治疗。

41℃——特别小心 人体排汗、呼吸、血液循环……一切能参与降温的器官，在开足马力后已接近强弩之末，对体弱多病的患者和老年人来说，这是一个“休克温度”，一定要特别小心。

## 河洛情一家亲 帝君像结同心 赠台关圣帝君像昨在关林开光 神像已于昨日启程，25日在台湾举行安座仪式



□记者 郑凤玲/文 张晓理/图

**本报讯** “河洛情一家亲，帝君像结同心。”昨日上午，洛阳关林赠台关圣帝君像开光仪式举行完后，中华道教关圣帝君弘道协会理事、台湾东照山关帝庙总干事苏宗贵指着其衬衣上的这12个字，深情地说。

为弘扬关公精神，洛阳关林与中华道教关圣帝君弘道协会等达成共识，由洛阳关林出资特制了一尊坐高127厘米、重100多公斤的关圣帝君像，于今年6月赴福建、台湾巡游，并依次进驻台湾102座关帝庙，进行为期一年的文化交流活动。一年之后，巡游关圣帝君像将返回洛阳关林庙。

此外，洛阳关林又出资100万元，在福建特制了一尊大型关圣帝君像和关平、周仓、王甫、廖化四尊配像奉赠台湾东照山关帝庙，将其长久性地留在台湾。本月13日，大型关圣帝君像制作完毕，从福建运至洛阳，在洛阳关林庙进行开光。

昨日10时30分，由台湾圣盟堂大法师廖德鸿主持的开光仪式开始：他把关林庙的香灰，一只雄蜂，金、银、铜、铁小块从关圣帝君像后背预留的小孔放入，象征着从洛阳关林庙取的香火远播台湾，生生不息。

这尊赠台大型关圣帝君像和赴台巡游

的关圣帝君像一样，均仿照洛阳关林庙正殿内的关帝像所制，金黄脸庞，身着龙袍，头戴十二冕旒，手持七星宝剑。不同的是，赠台关圣帝君像要比赴台巡游的关圣帝君像大很多，其身高2.6米，重量达1000公斤。

据了解，赠台关圣帝君像于昨日启程赴福建，24日从福建运往台湾。25日，将为其在东照山关帝庙举行隆重的安座仪式。

苏宗贵介绍，从晋朝开始，河洛地区的人南迁福建，又从福建迁至台湾澎湖，因为海上风险浪大，他们就带着从洛阳请的关公神像，祈求平安。台湾人民一直认定自己是“河洛郎”，而忠义仁勇的关公更被家家户户尊崇。在他们的心目中，洛阳关林庙才是关庙祖庭。“所以，洛阳关林的关圣帝君像要赴台巡游，并赠台湾大型的关圣帝君像，让台湾信众很期待”。

(相关视频见洛阳网)

## 洛阳明仁眼科门诊部

(原洛阳北京同仁医院眼科门诊部)

我部医学验光配镜，特聘北京同仁医院资深验光师长期坐诊，专业诊断儿童弱视及疑难验光。

暑期优惠：学生手术费优惠300元，其中高考成绩达到重点分数线者可优惠500元。

地址：洛阳市涧西区西苑路3号（牡丹广场南侧）电话：(0379)64875555 64870602



我部专业开展近视眼、白内障手术，现聘北京同仁医院、天津医科大学名医长年来我院为患者做手术，欢迎咨询。

## 讣告

吾夫王连道，生前系洛阳物资贸易中心职工，因病于2010年6月16日1时40分去世，享年70岁。定于2010年6月18日10时整在洛阳殡仪馆永安厅举行告别仪式，望其生前好友届时参加。乘车地点：河科大一附院大门口乘车时间：18日8时30分  
妻：金莲英 携子：王国栋 媳：王静  
王珂 媳：王贵子女：王静 婿：黄亚军  
哀告



15838812376 0379-63517126